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	�� ز���:١	��ل ���ر�  � ���

� ������� �� ��
ر'�ل  در $#ر�  ٥٠،٠٠٠ارزش ��	�� ا�  ��ر��� ���
�� و ��� ���� �� ��٤٠٠

 و ه� 67�� �� :
رت '5 وا�(% 67٦٠�� و '5 /�4
ت �� +	2 ا�01ل ����٥ در.
ا+� /�وا�� � +�.�-��� ��د, ا+� و �� *�(اد  ١٠
��

ارض  ���= >����(؟ /�وا�� +�.�-��� �
ا?�� 1(, ا+�،  �6+�A� را 

 

  ���� ١٠$#ر    

  N 

 ز'� ��� �� +	2   

 %٦٠ا�01ل  

  

 

��Dو�Cت ��Bل
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�
��

� � ٤٠٠�٢

� � 50000 
��
� � 10�� � �� � 5
+	2 ا�01ل � ٦٠%
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 F'ن ه� دارH I'��* �� ز��� ��ارض ���4
= � �6+�A� ز� و�+�J1 Kا�
C ر��د� در ا=-�ل��
ع =��و'M و ا:	��Lت C
� F�JD* ا���

ارض را �� �1ح ذ'< ���ن �� ���������Fا'I'��* M *�(اد� از ا:	��Lت =-
�� و ��ر��د� در �J1+�ز� از .= �R�. 

 


ارض '��� =
ارض ز'� ��� �� 1
د����� =�:� % ��١٢٠ا� ه� �54 ���دل = >
�� ��1< �(ا )1�� ��. 
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 ��ا�� 

 


�� �� و'S$� ه�� .
د 
	�� �(ا��B *�ا�-� ا+� �� ه� * �� Mا�� � ز���+ M���*، ار
T-ه ����� ، ��	
��1< ، ا���د 
U� )ا�
* �� ��J1 -�ت���وا�(ه� * ��'#/ ���-� I�+ �'�=رد ���ز ، ر
#'�د و ��ا� ه� �H W'�C 54ن ?��V ��ز �

 .��ا� ه� ��� ���� �� ������۷P)1� =�:� �� ��1( و =
ارض �( ?�:< *�ا�F /�'� و *�ا��T� Fز % ���٢٠٠دل 

 

 

 ��ا�� 	��ز

 


ا��J1 K+�ز� �� ا+�س ��د, � )*�ا��T� Fز(=�:� % ����٢٠٠� ا=���� ��زاد �� C �'�=ر �� ��١٦  � �?��*
['�6* �J1 �4A� ارض
 .�� Hن �
ا?�� �� 1
د =

 

 

��ا�� 	�زاد �� 
 ��ا�� 	��ز

 


ع *6\�, � ذ'< ��د, � C

�-� ا=�L� ��ا� =�:� و ا=���� 67^ د?��[� � ارزش ����L*� دارا'� � M'�.H٦٤ 
)1�� ��  F����� ن ��_��ت ه��
��
. 

 

 

ارزش 	���� ا� 
�� ارا

 

�J� �� Mز�� � ��	
ا�(اث +�.�-�ن در 67�� � ه-�I ا.�\�ص داد, 1(, ا+� ��  =�6رت ا+� از 
�-�� از +	2 ه� 
 )')� �4�VD* ده(% ٦٠در �7ح �� >��b* را �:�= ����� 

 

 

  �� ا���ل

	"�$#"!  ��  =�6رت از �< ز'� ��� *���F �� *�(اد وا�(
 وا&%
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��A+�6 � ����� +	2 ا�01ل ::::������������1111  

��	
 ����� � ٦٠% �  +	2 ا�01ل

٤٠٠��٢� � ٦٠% � ٢٤٠�m٢� 

اه( دا1� ٢٤٠+	2 ا�01ل،��� ����  ٤٠٠'��� ��4� �� ا���د . ���� ���.  

 ��� ��� ��� ���2222:::: ���
	+� *� � 	(�&) ��ا��   

��	
 ����� � ١٢٠% � �'�/ F�  *�ا
٤٠٠��٢� � ١٢٠% � ٤٨٠�m٢� 


اه( �
د ٤٨٠ *�ا�F /�'� ���دل ��� ���� ٤٠٠'��� در 
	�� ا� �� ����� . ���� ���.  

	+� *� � 	(�&) ��ا�� 	��ز ::::���3333 ��� ��� ���   

�:�= ����� � ٢٠٠% �  *�ا��T� Fز

٤٠٠�m٢� � ٢٠٠% � ٨٠٠�m٢� 

�� در $�م ��٨٠٠�٢ �� ?�:M�� � �4 *�ا��T� Fز �'�/ F� .��A+�6 1(, ا+� �� �1ح ز'�ا+��٢�٤٨٠�٢و *�ا

����� *�ا��T� Fز

٨٠٠��٢� � ٤٨٠��٢� � ٣٢٠��٢� 

 M'از ا ��٣٢٠�٢F���
ارض ��زاد �� *�ا�F /�'� در $�م ه�� ��(� ا+��Dد, �� = � �6+�A� ا���. 


ا?�� �� /�4
ت  ::::���4444 ��� ��� ��� � �� ��
�< ����� ز'� ��� �� * � �6+�A�+٥  ��67) �=
-T+�ز, ا�  �٦ ��2 ا�01ل )67	��٦٠ +% 

+	2 ا�01ل  � ٦ 67�� +�ز, ا� � �< ����� ز'���� 

٢٤٠��٢� � ٦ � ١٤٤٠�m٢� 

��  6��٨٤� �� +�ل ١٣٩٢اراC� در +�ل  �	�� ا��� *
�� �� ا'��� ارزش � ��١٠د,   67^ ::::    ���5555 ��� ��� ��� hiه�b'ا?]ا�در:(  ١٥_#ا ا+� �(ا��1  


ارض  ��= � �6+�A� ���6� ان

�-� ��	�� ا� �� =� �?�CاF��� ��. 

٥٠٠٠٠ � ١١٥% �    ر'�ل                        *��?� � =
ارض �4A�          ١٠ W'�C ا?]ا'k ارزش ��	�� ا� 67^ ��د, �  ٥٧/٥٠٠
        

�,�)	 -&         
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 ��� ��� ��� ���6666::::  � �6+�A� ارض
�� /�وا�� � . �� ��1( در ا'M ����4 ز'� ��� = M'ا �� ��

ارض ز'� ��� در ا'�B� Mل �� *= � �6+�A� ا���

�< ��� ��k از  در.
ا+� 1(, ��ا� +�.�-��� ��k از '5 وا�( ��1�6( l_�.�� 2	+ د, از �(ول 1-�ر,  ��� ا+�  ١٠٠٠و�D�+د,�� ٣_#ا �� ا  �
١٠ F��� �� �6+�A� �'ارض ز'� ��� را �� �1ح ز
=  �4A� ارض
= � �?��*. 
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 ������� �� ���� ����� ��
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١٤٤٠��٢�
٥�١٠٠

 � ٤٥% � ٥٧/٥٠٠ � ١٤٤٠�m٢� � ر'�ل١٠٧/٣٠٨/٨٠٠ 
ارض  67١٠^ ��د, � =
ارض ز'� ���  = � �?��*�4A�           

      

٥ � وا&% 	(0/$

 ��� ��� ��� ���7777    ::::   �6+�A� ل

ارض ��زاد �� *�ا�F /�'� �� �1ح ز'� .�� ����۷p )1ا� �( ?�:< ز'� ���� *�ا�F /�'� *� ز'� ���� ��Tز ?��= M'ا�����

 .ا+�

٣٢٠�٢ � ٥٧/٥٠٠ � ٧ � ر'�ل١٢٨/٨٠٠/٠٠٠   �'�/ F�
ارض �4A� 67١٦^ ��د, � =
ارض ��زاد *�ا= � �?��*                           
             

 

 ��� ��� ��� ���8888    ::::  )')� �4�VD* ز 67^ �7ح�T� F�
ارC� A*� :در ٢٠٠در:( ا+� و��ا� ا=���� ه�'� �� *�ا�H Fن ه� ����b از  ٢٠٠*�ا= )1�� )

در ��ا�� 
"2/ت  � =
ارض �4A� �J1 *�6'] *��?� ��١٦,  67٢^ ��( . در'�?� �� 1
د ١٦=�
ان =
ارض ��زاد �� *�ا��T� Fز 67^ ��د, � 
4
ت _#ا ��ا� ��A+�6 ز'� ���� ��زاد �� *�ا��T� Fز از �< ����� ز'� ��� �����  	+� *� $�� �/د�/ �* F��� �� F�و ����� *�ا��T� Fز را 

 .ز'� ���� ��زاد �� *�ا��T� Fز ��:< 1
د

�١٤٤٠��٢                                                                 ز'� ���� ��زاد �� *�ا��T� Fز  � �٢٤٠�m٢� � ٨٠٠�m٢�� � ٤٠٠�m٢� 

�Cب �� % ٦٠ا+� ����� =�:� را در % �٦٠� ��1( �� *
�� �� ا'��� +	2 ا�01ل ا'54� M  �����٤٠٠�m٢� ��زاد �� *�ا��T� Fز 
 F�٦٠���F *� ز'� ���� ��زاد �� *�ا %)'H �+)� نH اول.      

�٤٠٠��٢                                                                              ٢٤٠�٢=اول% �٦٠ ��زاد �� *�ا�F ز'���� � ٦٠% � ٢٤٠�m٢� 

���F  ٢٤٠�٢+oU از ����� ��زاد �� *�ا��T� Fز  �� F� را 

٤٠٠��٢� � ٢٤٠��٢� � ١٦٠��٢�                                                                        ١٦٠��٢� �  ز'����� ��زاد �� *�ا�F%٦٠ اول 
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 ��� ��� ��� ���9999:    �� ��
       اول و دوم �lqb 1(, ا+� =
ارض ز'� ���� ��زاد �� *�ا��T� Fز را �� ?��
ل% ٦٠��  ٨$�م رج در(*
�A�Cت ���� *

T )P  +x ٧= ( A F��� �� �6+�A�   

 A = ��� �'ز '5 ��� ���� ز�T� F� ��زاد �� *�ا

= x  ن�-�.�+ r*L���� ارزش M�h����  rCارا r*L���� ا+�س د?��[� ارزش �� r��� ي و[4� ?4t+٤و��١( ( ه�� ا r*L���� ارزش �]��?د( 

 ر'�ل �� ��1(�٩٨٧٥٠� ��1( �� ��(ار Hن ��ا�� �� 

=P rCارا r*L���� ارزش 

=T  W'�C )1�� �� rCارا r*L���� ارزش �-�
���Dوت ا+� �� ���د'� Hن در �(ول ب ��Pا� ���د'� �W'�CT I4�q ا=-�_r �� ا+�س 
 Hورد, 1(, ا+� ��١٦د, � 
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�� �  !� !���" � 

)#$� ( 

  ��% & '
��� !���" � 

 (
�)*�) (+,-." /�0

#�#1)(#$� ( 

 2���3A 

)#$� ( 


�� 50 60 70 

��� 50 60 80 

T  4%�� ��� �
���(3��� ("5��6� 

4/0  10000 ≤p 

5/0  20000≤pp10000 

7/0 30000≤pp20000 

9/0 40000≤pp30000 

10/1 50000≤pp40000 

30/1 60000≤pp50000 

 

 F�
ارض ��زاد �� *�ا= � �6+�Aاول% �٦٠: 

�٧ � ٩٨/٧٥٠ � ٥٧/٥٠٠� � ١.٣ � ٧٠% � ٢٤٠��٢� �  ر'�ل١٦٣/٥٢٧/٠٠٠

 ! 

 اول%����٦٠�  

 F�
ارض ��زاد �� *�ا= � �6+�Aدوم%�٦٠: 

�٧ � ٩٨٧/٥٠ � ٥٧/٥٠٠� � ١.٣ � ٨٠% � ١٦٠��٢� �  ر'�ل١٢٤/٥٩٢/٠٠٠


ارض ���4�� �� �1ح ز'� �� ��1(= �-� �4��� M'ا �*.  
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ارض= >�)٩$�م (اول و دوم% ٦٠=
ارض ��زاد �� *�ا�F )+٧$�م( =
ارض دا.< *�ا��T� Fز) + ٦$�م(=
ارض ز'� ��� =�-�   

�١٢٤/٥٩٢/٠٠٠ � ١٦٣/٥٢٧/٠٠٠�     � ١٢٨/٨٠٠/٠٠٠ �  ١٠٧/٣٠٨/٨٠٠  �  

ارض �4A� ��ا�    = � �?��* W�� [�� ارض
ذ'< ��A+�6 و /�وا�� ه�� +�.�-��� �� �1ح  =Lو, �� =
ارض ?
ق ا_#�� /�ر, ا� از =

 .ا=-�ل �� 1
د

 ���10 

���:    I'رد W�
� �� ��J1 ر�	

ارض �4A� �٢٨(ول ��د,  ١=
ارض = �?��*: 

�� � 7����  2��3)#$� ( 

1  ���� � ��!" #$�%& ) ��(� )*�!+– ��(� )*�!+ !� ����� (-�./+ � 2 

 

� ����A+�6 1(, در $�م ٧�'�/ F�
ارض ��زاد �� *�ا= � �
 	�� در ��م ٩���
�����ارض ��زاد �� ��ا�� ���ز � ٢% � ��J1 ر�	

ارض = 

                                   "�١٢٨/٨٠٠/٠٠٠ � ١٦٣/٥٢٧/٠٠٠  � ١٢٤/٥٩٢/٠٠٠�#   � ٢% �  ر'�ل٨/٣٣٨/٣٨٠

 

6] �� �
�W ��د,    :�+ ��V? ارض
=٣١  �4A� ارض
= � �?��* 

 

�����A+�6 1(, در $�م ٧ و٩F�
ارض ��زاد �� *�ا= � �
ارض ز'�������A+�6 1(, در $�م٦=� � ٥% � [6+ ��V? ارض
= 

�١٢٨/٨٠٠/٠٠٠ � ١٦٣/٥٢٧/٠٠٠ � ١٢٤/٥٩٢/٠٠٠ � ١٠٧/٣٠٨/٨٠٠�   � ٥% �  ر'�ل٢٦/٢١١/٣٩٠


�W ��د,   :�� �� ���q����
ارض =٤٩ �4A� ارض
= � �?��* 

�
ارض ��زاد �� *�ا��T� Fز� ��A+�6 1(, در $�م ٩= � ٠.٥% � ���q����
ارض = 

              �١٦٣/٥٢٧/٠٠٠ � ١٢٤/٥٩٢/٠٠٠�   �  ٠.٥% �  ر'�ل١/٤٤٠/٥٩٥

٨٣٣/٨٣٨٠ � ٢/٦٢١/١٣٩٠ � ١/٤٤٠/٥٩٥ � 
ع =
ارض $�م -T�١٠                                                              


ارض ���4�� ��ا� *= >�.ر'�ل �� ��1( ١٦٥/٢١٨/٥٦٠/�وا�� � +�.�-��� در ا'�B� Mل �-�   

   ٥٢٤/٢٢٧/٨٠٠ � ٣٥/٩٩٠/٣٦٥ � 

 

۵۲۴/۲۲۷/۸۰۰ 

۳۵/۹۹۰/۳۶۵ 

wx٠/٢١٨/ ١٦٥ر'�ل  
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��A+�6 � ز'� ���� ه� 
 F�67�� ، *�ا�F /�'� ،*�ا

 �'�/ F���Tز و �(?�:< *�ا
 و ��Tز

��A+�6 � ����� و =
ارض 
 ��� ز'�


ارض ��زاد �� = � �6+�A�
�'�/ F� *�ا


ارض ��زاد �� = � �6+�A�
 *�ا��T� Fز


ارض = � �6+�A�
���q���� 


ارض = � �6+�A�
[6+ ��V? 


ارض = � �6+�A�
��J1 ر�	
 


ارض /�وا�� � +�.�-��� ا'�B� Mل = � �6+�A� )�'ا�? 


